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Unikátna novinka z rady MISTRAL HERBAL BALANCE

Liečivá sila prírody v lahodnom čaji „Medovka, mäta a malina“ 

Dovoľte prírode, nech dbá o vaše zdravie a dožičte si počas
chladných depresívnych dní elixír pre dušu v podobe medovky
lekárskej. Medovka je tradíciou overená liečivá bylina, už v starom
Ríme mali jej blahodárne účinky na organizmus cenu zlata. 
Pôsobí ukľudňujúco na psychiku a je výborným uspávacím
prostriedkom. Pomôže naštartovať pozitívnu zmenu vášho
organizmu, dodá mu potrebnú rovnováhu a navyše posilní
imunitný systém. Či ste vystresovaný manažér alebo vyťažená
matka a pracujúca žena v jednom, skúste vypnúť a oddať sa
chvíľam relaxu, ktoré budú patriť len vám a vašej obľúbenej šálke
voňavého čaju. Vaše znovuzrodené telo a myseľ sa vám určite

poďakujú. Vychutnajte si spolu s relaxačnými účinkami medovky aj osviežujúcu kombináciu
mäty a maliny v čaji „Medovka, mäta & malina“ z novej unikátnej rady – MISTRAL HERBAL
BALANCE.

Inšpirované prírodou, vytvorené pre moderného človeka
Liečivá sila byliniek pre rovnováhu tela a mysle
Výnimočná kombinácia  ručne zbieranej medovky lekárskej, ochutená mätou piepornou a sladkými

lesnými malinami je tým pravým prírodným kokteilom, ktorý pohladí vaše zmysly. Upokojujúce účinky

medovky sú tým správnym „kúpeľom pre vaše telo a myseľ“ pred spaním. Je výborným prírodným

liekom pri nespavosti v období vyčerpanosti a stresu. Zároveň má aj priaznivé účinky pri chorobách z

nachladnutia a chrípkových stavoch. Uľahčuje trávenie a srdcovú činnosť, pomáha pri bolestiach

hlavy, dlhodobé používanie znižuje hladinu cholesterolu. Kombinácia mäty a medovky navyše pomáha

zmierňovať bolesti pri menštruácii. Vďaka prirodzenej príchuti listov medovky pripomínajúcej mätu

a citrón si tento nápoj v kombinácii „Medovka, mäta & malina“ zaručene obľúbia aj tí, čo nie sú veľkými

fanúšikmi bylinkových čajov.



Čaje MISTRAL HERBAL BALANCE od spoločnosti Baliarne obchodu Poprad Vás svojou kombináciu

zmesi bylín a ovocia dokonale okúzlia. Obsahujú vysoko kvalitné bylinné zmesi pripravené zo 100%

prírodných, starostlivo vyberaných surovín. Čaj je spracovaný špičkovou technológiou, vďaka čomu si

zachováva svoju prirodzenú chuť a napomáha udržiavať telo a myseľ v dokonalej harmónii. Oddajte

sa rozjímaniu a nájdite dokonalú harmóniu v lahodnom čaji „Medovka, mäta & malina“.

Bližšie informácie o všetkých príchutiach čajov MISTRAL nájdete na: www.mistraltea.sk

Informácie o spoločnosti Baliarne obchodu Poprad:

Spoločnosť Baliarne obchodu, a.s. Poprad je najväčším výrobcom a spracovateľom kávy a čaju na slovenskom

trhu.  Spoločnosť so 100% slovenským kapitálom pôsobí úspešne na trhu už viac ako 50 rokov a zamestnáva

270 zamestnancov v dvoch výrobných závodoch v Poprade a v Spišskej Belej. Baliarne obchodu Poprad si

dlhodobo udržiavajú vedúcu pozíciu na trhu kávy so značkami ako Popradská káva Extra špeciál, Brasil,

Colombia, ako aj na trhu čaju. Spoločnosť ponúka široký sortiment čiernych, zelených, ovocných, bylinných

a rooibos čajov pod klasickými značkami ako Popradský čaj, Pigi čaj či pod novinkami značiek MISTRAL, BOP

Wellness tea atď. Baliarne obchodu, a.s. Poprad dosiahli v roku 2007 obrat vo výške 752 mil. SKK. Ročná

produkcia spoločnosti predstavuje 3000 ton kávy a 600  ton čaju.
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